

中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版
HEBEI DAILY 河北新闻网网址 :http://www.hebnews.cn
2017年8月23日 星期三 丁酉年七月初二 今日12版
第24077期 代号17-1 国内统一连续出版物号 CN13-0001



□本报评论员

前不久,我省各民主党派省级组织和省工商联圆满完成了换届任务,选出了好班子、好风气、好状态,顺利实现了新老交替,为政治交接打下了良好基础。我省各民主党派、工商联要坚持更高定位、更高要求、更高标准,不忘合作初心,继续携手前进,更好肩负起历史使命,齐心协力推进河北改革发展。

中国共产党领导的多党合作和政治协商制度是我国一项基本政治制度,反映了人民当家作主的社会主义民主政治的本质,是我国政治格局稳定的重要制度保障。近年来,我省统一战线和多党合作事业蓬勃发展,各民主党派和工商联为推动河北事业作出重要贡献。在此基础上,继续携手前进,就一定能够充分展现我国多党合作和政治协商制度的巨大优越性和强大生命力,确保各民主党派和工商联充分履行职能、发挥作用,把河北各项事业不断推向前进。

不忘合作初心,继续携手前进,需要各民主党派、工商联深入学习贯彻习近平总书记7月26日重要讲话精神,要学习贯彻总书记系列重要讲话精神,与学习贯彻总书记对河北的重要指示要求结合起来,武装头脑、指导实践、推动工作,牢牢把握正确的政治方向。要增强四个意识,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚定四个自信,深刻认识中国特色社会主义是改革开放以来党的全部理论和实践的总主题。(下转第五版)

神。要学习贯彻总书记系列重要讲话精神,与学习贯彻总书记对河北的重要指示要求结合起来,武装头脑、指导实践、推动工作,牢牢把握正确的政治方向。要增强四个意识,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚定四个自信,深刻认识中国特色社会主义是改革开放以来党的全部理论和实践的总主题。(下转第五版)

更加紧密团结在以习近平同志为核心的中共中央周围 共同谱写统一战线和多党合作事业发展新篇章

我省召开 不忘合作初心 继续携手前进 专题教育座谈会

赵克志讲话 许勤付志方等出席

本报讯(记者苏励)8月22日上午,我省召开“不忘合作初心 继续携手前进”专题教育座谈会。省领导与省各民主党派、工商联新一届领导班子成员集体座谈,进一步巩固换届成果,深化政治交接,增进政治共识。省委书记、省人大常委会主任赵克志出席会议并讲话。省领导许勤、付志方、梁田康、董建明、范照兵等出席会议。省委常委、统战部部长高志立主持会议。

会上,民革省委主委、省政协副主席卢晓光,民盟省委主委、省政协副主席边发吉,民建省委专职副主委范社岭,民进省委主委、省人大常委会副主任王刚,农工党省委主委王宝山,九三学社省委主委、省政协副主席葛会波,省工商联主席刘劲松先后发言(发言摘登见第三版)。大家一致表示,将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,增强“四个意识”,树立“四个自信”,围绕中心、服务大局,齐心协力推进河北改革发展。

赵克志代表中共河北省委,向新当选的各民主党派省级组织、省工商联领导班子表示祝贺,向各民主党派和工商联多年来为推动河北事业作出重要贡献表示感谢。

赵克志希望各民主党派、工商联深入学习贯彻习近平总书记7月26日重要讲话精神,要学习贯彻总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略结合起来,与学习贯彻总书记对河北的重要指示要求结合起来,武装头脑、指导实践、推动工作,牢牢把握正确政治方向。要增强“四个意识”,坚决维护习近平总书记核心地位,坚决维护中共中央权威和集中统一领导,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚定“四个自信”,深刻认识中国特色社会主义是改革开放以来党的全部理论和实践的主题,深刻认识中国特色社会主义道路是实现我国社会主义现代化之必由之路,是创造人民美好生活的必由之路,深刻认识

中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征、是中国特色社会主义制度最大的政治优势,始终高举中国特色社会主义伟大旗帜,牢固树立中国共产党领导。要同心铸剑铸伟业,继承和发扬民主党派老一辈领导人的政治信念、优秀品质和优良作风,与中国共产党休戚与共、荣辱与共、患难与共,同心同德、同心同向、同心同行,为实现“两个一百年”奋斗目标,为实现中华民族伟大复兴中国梦,共同砥砺奋进。

赵克志希望各民主党派、工商联围绕加快建设经济强省、美丽河北发挥重要作用。要坚持以新发展理念引领发展,坚持稳中求进工作总基调,聚焦创新、改革、开放、融合、质量,推动河北加快转型、绿色发展、跨越提升。要着力加强社会服务,重视发展社会事业,助推脱贫攻坚工程。要做好宣传工作,抵制错误思潮,化解矛盾纠纷,共同为党的十九大胜利召开营造良好社会环境。

赵克志希望各民主党派、工商联从自身建设入手,不断提高履行职责的能力和水平。班子要有新气象,突出思想建设、制度建设、能力建设,以改革创新精神打开工作局面。队伍要有新气象,让优秀干部多起来,让干部素质强起来,让干部队伍活起来。作风要有新气象,坚持求真务实作风,发扬协商民主作风,弘扬艰苦奋斗作风,把各项工作干出新水平、新成效。

赵克志强,中共河北省委将毫不动摇地坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,坚定不移地贯彻“长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共”方针,一如既往地加强与各民主党派的团结合作,为民主党派、工商联履职尽责搭建平台,创造良好条件,提供坚实保障。

当日下午,高志立与省各民主党派、工商联新一届领导班子成员,省委统战部部务会成员一同赴西柏坡、李家村参观学习。

承德

本报讯(记者李建成)8月10日,承德市学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,学习塞罕坝加快走新路大讨论活动全面展开。该市将集中利用5个月时间开展大讨论活动,瞄准五大任务,进一步学习弘扬塞罕坝精神,发挥生态文明建设示范的引领作用,推动承德生态文明建设和经济社会全面发展。

2015年11月,承德就启动了大力弘扬塞罕坝精神活动,经过近两年持续不断地学习、宣传、弘扬塞罕坝精神,有力地促进了承德经济社会发展。作为塞罕坝精神的发源地,在这次全国全省学习宣传塞罕坝生态文明建设范例的大背景下,我市要当好学习的“排头兵”、践行的“领头雁”。承德市委书记周仲明在动员会上提出,要通过广泛深入开展大讨论活动,进一步凝聚思想共识,强化使命担当,全力推进生态文明建设和经济社会发展跃上新台阶。

此次大讨论活动从8月10日开始至12月底结束。承德各级各部门将深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,特别是关于生态文明建设的重要论述,突出加快走新路这个重点,对标塞罕坝查不足、找差距、定措施、促提升,坚持边讨论边整改。同时,力争在生态地方立法、生态红线划定、生态产品交易、生态评估考核等方面形成一批制度性文件,出台具体举措,真正做好大讨论活动成果的转化运用。

承德市提出,通过学习塞罕坝,着力形成生态文明建设的共同意志和自觉行动,在为京津涵养水源、阻沙源的同时,让人民群众享有更多的绿色福利、生态福祉。着力推动生态建设和环境保护跨上新台阶,以创建国家森林城市为抓手,重点实施京津风沙源治理、京津冀水源林建设等重大生态工程,实施蓝天、碧水、净土、雷霆四大行动,持续改善生态环境。着力迈出加快转型、绿色发展、跨越提升新步伐,加快由依赖传统产业向提升传统产业和催生新兴产业转变。(下转第五版)

我省干部群众认真学习本报长篇通讯《真刀真枪干一场》 总书记在河北正定工作的难忘岁月(二)》 撸起袖子加油干 扑下身子抓落实

习近平

□本报记者

一定要树立求真务实精神,抓实事,求实效,真刀真枪干一场。要讲一件,干一件;干一件,成一件。不能说了不做,言而无信。不能有始无终,虎头蛇尾。更不能华而不实,弄虚作假。

8月21日至22日,我省广大干部群众认真学习本报长篇通讯《真刀真枪干一场——习近平总书记到河北正定工作的难忘岁月(二)》。大家表示,当前,全国人民正在为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而努力,天上不会掉馅饼,努力奋斗才能梦想成真,我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,撸起袖子加油干,扑下身子抓落实,迈好脚下每一步,共同铸就中国梦。

这篇报道情真意切、深入浅出,读后备受激励,对于我们切实增强“四个意识”,求真务实真抓实干,把学习贯彻习近平总书记7月26日重要讲话精神不断引向深入,有着重要意义。省文化厅党组书记王高湘说,总书记7月26日重要讲话中提到人民群众期盼更丰富的文化生活,今年省文化厅着力发挥省会的文化龙头带动作用,在石家庄推出了总量达3万多张的文化惠民卡项目。该卡由补贴剧团变为直接补贴市民,石家庄市市区常住居民办卡后,可在13家院团以低价观赏高质量的文艺演出,赋予了老百姓更多参与权和选择权。今后在文化惠民领域,要围绕均衡化、标准化原则,着重解决基层文化供而不需、需而难供的问题。同时,努力推动民间力量参与到公共文化服务队伍中,通过政府有效引导和规范,实现优势互补,延伸文化产业链条,促进公共文化繁荣,不断提升群众的精神文化生活。

阅读这篇通讯,对我触动最大的,就是习近平总书记正在正定工作时说的一件,干一件;干一件,成一件的实干作风。省体育局局长何江海表示,河北体育面临筹办2022年冬奥会、京津冀协同发展、雄安新区规划建设、全民健身国家战略实施等大好机遇,而要抓住这些机遇,乘势而上、趁热打铁,必须有恪尽职守的意识和勇于担当的胆略、干事创业的激情。在今后的工作中,我们要紧贴全省中心工作,以钉钉子的精神,在恶补短板、加快冰雪运动发展上取得积极成效,围绕构建公共体育服务体系,在提高体育惠民水平、增强人民群众获得感上取得扎实成效,围绕促进经济转型升级,加快体

育与文化、旅游、医疗、会展等融合发展,努力为群众提供多层次、高品质的供给服务。

总书记在正定工作时提出“真刀真枪干一场”。党的十八大以来,总书记多次强调“空谈误国、实干兴邦”。省社会科学院哲学研究所副研究员郭强说,党和国家事业发展,离不开脚踏实地、真抓实干。作为社科理论工作者,要以习近平总书记系列重要讲话精神为引领,进一步增强理论自信,推进理论创新,保持理论定力,围绕京津冀协同发展、雄安新区规划建设等中心工作,扎实做好决策咨询和服务,为加快建设经济强省、美丽河北贡献力量。

第二届省旅发大会召开在即,秦皇岛市各项筹备工作正在紧锣密鼓进行。习近平总书记在正定工作期间。(下转第五版)

像抚育婴儿一样抚育幼林

塞罕坝的 绿色故事 ①

□记者 曹智

编者的话 今天的塞罕坝万亩人工林海绿意浓浓,三代人55年再造绿水青山创造了生态文明建设的生动范例。日前,记者撮取了一组塞罕坝人爱绿、护绿的小镜头,通过讲述一个个小故事、小细节,让更多的读者和网友走进塞罕坝人的绿色世界,体会他们深深的绿色情结。

你看,这些幼苗,像不像刚出生的婴儿?8月18日,在塞罕坝机械林场场长腿泡子营林区西山造林地块,塞罕坝机械林场总场林业科副科长范冬冬,看着眼前这些云杉、樟子松、落叶松幼苗,就像是看着自己的孩子,语气、眼神里充满着怜爱。

眼前的这些小树苗每株大约有25厘米高,整整齐齐地在山坡上排列着,迎风微摆,生机初现。让人感叹的是,这些今年春季新栽植的小树苗,在来这里安家之前,务林人已经精心照顾他们好几年了。

在塞罕坝造林,育苗是关键环节。以樟子松为例,幼苗先要在田里长出两年,然后在容器桶里再长两年,等养得壮实之后才会被栽植。而云杉幼苗的培育过程更长,需要五年。

务林人习惯于把对树的管护称作“抚育”,和抚育孩子的抚育同义。在他们看来,对待树,就要像对待孩子一样精心。范冬冬说,孩子不舒服会说哭,树不会说话,不会哭,所以我们对树要比养孩子还要细心、耐心。

护林员王海清正在现场整理树苗,他告诉记者说:现在这个季节阳光充足,气温适宜,这些小树苗正在茁壮成长。但周边野草也会吸收养分、挡住光照。(下转第五版)

正定县西关村党员群众认真学习《真刀真枪干一场》

城市需要什么,我们就种什么!

□记者 潘文静 任学光

本报长篇通讯《真刀真枪干一场》中,讲述了正定县西关村按照习近平总书记到正定工作时提出的“半城郊型”经济发展思路,大兴蔬菜种植,最终走上致富路的故事,令很多读者印象深刻。

8月22日上午,记者回访西关村。来到村委会,只见很多人正向会议室聚集。一问才知,该村正在召集部分党员和群众,共同学习长篇通讯《真刀真枪干一场》。记者跟着人们走进会议室。



8月22日,衡水市桃城区杨树社区党支部和居委会组织干部群众学习河北日报长篇通讯《真刀真枪干一场》。大家纷纷表示,报道朴实生动,催人奋进,我们一定牢记总书记嘱托,撸起袖子加油干,共同铸就伟大梦想。 记者 赵威 通讯员 陈康摄

大力实施质量强省和标准化战略

新兴铸管以高标准 赢得核心竞争力

□记者 米彦泽 方素菊

前不久召开的河北省实施质量强省和标准化战略大会上,我省首次推出16家河北省标准化创新突出企业,新兴铸管股份有限公司就是其中之一。

产品竞争,标准先行。十二五期间,新兴铸管主持参与标准制修订31项,其中国际标准9项、国家标准11项、行业标准9项、地方标准2项。目前,新兴铸管已成为世界上离心球墨铸铁管产销最大、技术水平领先的企业。

编写了1430个岗位工作标准,每个产品、每个岗位、每个管理事项都有标准可依。

标准决定质量。抓住了高标准,也就抓住了提升质量的牛鼻子。如今在新兴铸管,遇到问题、新员工培训甚至检查时,都能听到这么一句话:来,先让我看看岗标(岗位工作标准)。

为了推行标准化,实施管理标准化,新兴铸管制订编写了1430个岗位工作标准。(下转第五版)